

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
"Харківський політехнічний інститут"

НАКАЗ

« 28 » січня 2025 р.

№ 36 ОД

м. Харків

Про підготовку документів для проходження державної атестації НТУ «ХПІ» в частині провадження наукової та науково-технічної діяльності

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 28.11.2024 р. №994 «Про забезпечення організації та проведення у 2024-2025 роках державної атестації наукових установ та закладів вищої освіти в частині провадження такими закладами наукової та науково-технічної діяльності», та наказу НТУ «ХПІ» від 27.12.2024 р. №543 ОД «Про підготовку документів для проходження державної атестації НТУ «ХПІ» в частині провадження наукової та науково-технічної діяльності»,

НАКАЗУЮ:

1. Проректору з наукової роботи **МАРЧЕНКУ Андрію Петровичу** організувати формування інформаційних матеріалів для проходження державної атестації НТУ «ХПІ», відповідно до Методики оцінювання ефективності наукової (науково-технічної) діяльності наукових установ та закладів вищої освіти в частині провадження такими закладами наукової (науково-технічної) діяльності за окремими науковими напрямками під час проведення державної атестації, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 21 жовтня 2024 року № 1485, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 20 листопада 2024 року за №№ 1743/43088, 1744/43089.

2. Директору Науково-дослідного та проектно-конструкторського інституту «Молнія» **БУРЯКОВСЬКОМУ Сергію Геннадійовичу**, старшому науковому співробітнику відокремленого структурного підрозділу Науково-дослідний інститут Іоносфери НТУ «ХПІ» **КОТОВУ Дмитру Володимировичу**, директору Міжгалузевого інституту післядипломної освіти **СТИСЛЮ Богдану Олександровичу** та **ВСІМ ЗАВІДУВАЧАМ КАФЕДР** для проходження державної атестації НТУ «ХПІ» до 07 лютого 2025 року подати до НДЧ повністю заповнені атестаційні форми 2, 3, 4, які розміщені за посиланням <https://ndch.kpi.kharkov.ua/derzhavna-atestatsiya-ntu-hpi/> (сайт НТУ «ХПІ», наука, науково-дослідна частина, документи, державна атестація НТУ «ХПІ»). Інформація подається за період 2020-2024.

Всі матеріали подаються в електронному вигляді в системі Microsoft Office 365. В додатку OneDrive створено папки ННІ – в них папки кафедр. Доступ до інститутських папок надано відповідним директорам ННІ та заступникам директорів ННІ з наукової роботи. Доступ до кафедральних папок надано завідувачам відповідних кафедр та відповідальним особам кафедр з питань державної атестації, відповідно до наказу НТУ «ХПІ» від 15.01.2025 р. №19 ОД. Кожен завідувач кафедри або відповідальна особа завантажує атестаційні матеріали (3 файли Word – форми 2 ,3 та 4) в папку своєї кафедри ОСОБИСТО.

Електронна версія наказу та форм до нього розміщена за посиланням <https://ndch.kpi.kharkov.ua/derzhavna-atestatsiya-ntu-hpi/> (сайт НТУ «ХПІ», наука, науково-дослідна частина, документи, державна атестація НТУ «ХПІ»).

3. Завідувачу Науково-дослідної частини НТУ «ХПІ» **КРИВОБОКУ Руслану Вікторовичу** забезпечити організаційну та інформаційну підтримку підрозділів університету та своєчасну подачу інформаційних матеріалів в МОН.

4. Персональну відповідальність за представлену інформацію несуть директори ННІ, завідувачі кафедрами та керівники відповідних структурних підрозділів.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з наукової роботи **МАРЧЕНКА Андрія Петровича**.

Підстава: наказ Міністерства освіти і науки України від 28.11.2024 р. №994 «Про забезпечення організації та проведення у 2024-2025 роках державної атестації наукових установ та закладів вищої освіти в частині провадження такими закладами наукової та науково-технічної діяльності».

Ректор



Євген СОКОЛ